

世界最年轻白手起家亿万富翁

和哥哥创业,在硅谷开公司,身家11亿美元;27岁的约翰·克里森登上福布斯富豪榜

没有对比就没有伤害。你的27岁在干嘛?努力工作奋斗买房买车?人家的27岁,已经靠自己的双手登上了福布斯富豪榜。

约翰·克里森(John Collison),最近刚满27岁的他,是来自爱尔兰的乡村男孩,从小就喜欢编程,青年时期与哥哥一起成立拍卖支付公司,隔年转手就卖了500万美元(约合人民币3307万元)。后来,在哈佛读大学时又与哥哥在硅谷开了一个在线支付公司Stripe。据《福布斯》杂志估计,Stripe公司估值92亿美元(约合人民币605亿元),年营收15亿美元(约合人民币99亿元),而约翰·克里森身家11亿美元(约合人民币73亿元),成为世界上最年轻的白手起家亿万富翁。
据信息时报



约翰与帕特里克兄弟俩创立了一个在线支付的公司Stripe,一跃成为世界上最年轻和第三年轻的白手起家亿万富翁



◀最近刚满27岁的约翰·克里森来自爱尔兰一个小乡村,如今身家11亿美元

生活低调

亿万富翁不爱“烧钱”喜爱跑步

约翰·克里森因获得“世界上最年轻的白手起家亿万富翁”而出名,不过他本人似乎对这个头衔感觉不是那么舒服、享受。年仅27岁,他在生意场上非常自信,也极擅于沟通,不过,如果你问起关于他身家的问题,你会感受到他的尴尬。

“人们常常问起这个问题,我能感受到他们想从我口中听到有意思的回答——但是这些我并没有。”约翰说。

“人们问‘你的生活有何改变?’他们似乎觉得我应该有一些很烧钱的新爱好,比如法贝热彩蛋(俄罗斯纯手工彩绘艺术品)收藏,或是游艇竞赛。”

但是,约翰却说自己在休闲时间喜欢跑步,用他的话说就是一种“非常实用、低消费”的爱好。

约翰是一家软件业务公司的联合创始人,不过大部分人可能都没听说过这家公司的名字——Stripe。约翰与哥哥帕特里克共同创立并经营这家扎根在旧金山的公司。哥哥今年29岁,是世界上第三年轻的白手起家亿万富翁,而第二年轻的则是埃文·斯皮格尔——社交网络公司Snapchat的联合创始人。

Stripe公司创立于2011年,它不怎么为人所知,是因为它卖的东西不是一般消费者能购买的。这家公司提供的软件系统让世界各地的公司可以更简便接受付款并经营他们的网站。

Stripe公司在全球拥有超过10万个客户,去年进行新一轮的融资之后,公司的价值达92亿美元。这也让约翰和帕特里克兄弟俩各自的身家至少达到11亿美元。以上的预估数据来自《福布斯》杂志。

名校录取

哥俩分别考入麻省理工和哈佛

对于这对来自爱尔兰乡村的兄弟来说,这个数字可以说相当惊人了,而且,兄弟俩在读大学时都辍学以投入事业(跟比尔·盖茨一样)。

约翰和帕特里克在爱尔兰西部的蒂珀雷里郡一个小乡村长大,从小就痴迷于电脑编程。

两人的父亲是电气工程师,母亲修微生物学;后来父母分别从商,经营自己的公司。所以兄弟俩从小耳濡目染科学知识,后来又于家庭生活中观察到很多经商之道。

兄弟俩在爱尔兰第三大城市利默里克读完中学后,对大学的意向选择预示了他们对人生的抱负。他们不选择爱尔兰或英国的大学,而是将目光投向了美国顶级高校。

虽然在美国并没有什么亲友,但帕特里克在2007年还是成功申请到去麻省理工学院学习数学,麻省理工位于马萨诸塞州坎布里奇,毗邻波士顿。两年后,约翰也被附近的名校录取了——哈佛大学。

“对我来说显然比较容易一点,因为帕特里克都已经成功做到了。我们都有一点旅行癖。”约翰说,“我曾经考虑过英国,不过这还不够远,还不够漫行。而且,我们俩都很用功,所以去美国顶级大学对我们来说还是很吸引人的。”

韩国户均家庭负债

破7000万韩元

据新华社电 韩国媒体26日报道,韩国央行的数据显示,韩国平均每户家庭的负债规模突破7000万韩元(约合6.4万美元),家庭负债规模成为韩国经济的“定时炸弹”。

媒体当天援引韩国银行的统计数据称,截至9月底,韩国家庭负债规模达1419万亿韩元(约合1.3万亿美元),相当于平均每户家庭负债7269万韩元(约合6.7万美元)。

与家庭负债规模大幅增加相比,韩国家庭收入增幅变化不大。统计数据显示,今年第三季度平均每户家庭月均收入为453.7万韩元(约合4183美元),同比增长2.1%。但是如果考虑到物价涨幅,实际收入仅为439万韩元(约合4048美元),同比下降0.2%。

韩国政府为刺激经济增长,多年维持了低利率。尤其为推动房地产业,韩国2014年8月出台家庭信贷优惠政策,大幅推升了家庭负债规模。业内人士分析,韩国目前的家庭负债规模尚不会引发金融危机,但让央行在制定政策时面临窘境。

马斯克赌赢了

世界最大蓄电池百日内造出

美国特斯拉公司首席执行官马斯克打赌说,会在100天内造出世界最大容量锂离子蓄电池,帮助澳大利亚解决供电难题。差不多两个月,他就兑现了承诺。

美国“临界点”网站报道,100兆瓦锂离子蓄电池组已在南澳大利亚州完成安装,同法国新能源企业Neoen运营的霍恩斯代尔风力发电场连接,用于储存风电,预计在12月1日投入使用。

南澳州州长韦瑟里尔23日说,“世界第一大蓄电池”将是南澳州能源结构的重要组成部分,“工程能在如此短时间内交付,投入了大量工作”。

供电难题让南澳州伤透脑筋。2月和3月夏季用电高峰期,南澳州因电力不足而实施间歇供电政策,9月暴风雨更使当地大面积陷入连日断电危机,州政府饱受批评。

马斯克在社交媒体上承诺,将在100天内完成100兆瓦世界最大容量锂离子蓄电池组,否则电池白送。他和南澳州政府9月底签署协议,进入倒计时。

马斯克估计,电池储存的电能能够满足3万户家庭供电需求,也能在电力短缺时段充当应急电源。 新民

英国“脱欧”接着谈?

欧盟定下“最后期限”

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克24日说,针对欧盟与英国正在进行的“脱欧”谈判,双方仍有可能在下月就三大核心议题达成初步协议,以解锁第二阶段谈判。不过,他表示谈判目前存在巨大挑战,并给英国定下10天“最后期限”。

欧盟和英国第六轮“脱欧”谈判本月10日结束后,欧盟曾向英国下达“最后通牒”,要求英国在两周内就“分手费”问题作出明确回复。不过,欧洲理事会主席图斯克24日与英国首相特雷莎·梅会后,决定再给英国“最后10天”。欧盟一名外交消息人士透露,双方会晤时间很长,态度诚恳。图斯克把12月4日定为“绝对的最后期限”,要求英国在此之前拿出最佳的“脱欧”方案,在上述三大议题上更进一步。 北晚



95岁的乔安·霍华德

真人版“夺宝奇兵”?

澳大利亚95岁老妇被指“盗墓”

在澳大利亚珀斯,95岁的乔安·霍华德最近惹上麻烦了。乔安的丈夫是一名联合国外交官。上世纪60年代到70年代,她随丈夫一起派驻中东,并游历叙利亚、埃及、约旦等国。乔安热爱考古,十年间,她探索并挖掘了多国古墓,包括埃及金字塔。

本月初,她在《西澳大利亚人报》的一档视频节目中,展示自己的收藏品。其中有新石器时代的斧头、罗马的武器、埃及的印章以及木乃伊面具和古代珠宝。一名估价师说,老太太简直是女版的印第安纳·琼斯(电影《夺宝奇兵》主角)——她收藏的文物价值超过100万澳元(约502万元人民币)。

乔安在节目里说,当时,挖掘古墓文物是合法的。联合国教科文组织的相关规定确实是在上世纪70年代才生效,不过埃及方面早在1880年就有文物保护法了。而乔安去过的其他国家,也大多在1950年左右,有了文物保护法。近日,400名考古学家签名请愿,呼吁澳大利亚政府调查。他们声称乔安就是一个“盗墓贼”。埃及方面注意到乔安的收藏品,已向澳大利亚方面申请调查。 综合